
 

             

 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 14 de febrero de 2017 (martes), a las 13:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.-  Aprobación si procede del Acta ordinaria de fecha 07 de febrero de 

2017.  

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 Licencia THU/Urbanística para la apertura de zanjas y obras complementarias para la 

instalación de acometida de telecomunicaciones para da servicio a varios Centros 

Educativos, C/ República Popular de Cuba esquina C/ Alcantarilla. Interesado. LA 

MERCANTIL VODAFONE ONO S.A.U. 

 Licencia THU/urbanística para reforma de vivienda con emplazamiento en C/Plaza 

Vieja nº 14. Interesado. J. P. H. C.. 

 

Licencia de Puesta en Marcha. 

 De Modificación No sustancial Ampliación Explotación porcina hasta 1995 

cabezas en Paraje Las Cabezuelas polígono 27 parcela 107. Interesado. R. A. G.  

 
PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Oficina de Atención al Contribuyente del Ayuntamiento de Alhama de Murcia. 

Interesado. A. S. P.. Asunto: Solicitud fraccionamiento de Sanción Urbanística, expte. 

13/2010. 

 Adhesión al expte. para la concesión de la Medalla de Oro de la Ciudad de Murcia al 

“Ilustre Colegio Oficial de Médicos de la Región de Murcia”. Interesado Ayuntamiento 

de Murcia. 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Informe del Letrado, relativo al Procedimiento Abreviado …/.., toma de conocimiento 

en la Junta de Gobierno Local. 

 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios de Aprobación de Proyecto 

denominado “Mejora de Eficiencia Energética en Alumbrado Público en Bº de San 

Pedro y otras calles de Alhama de Murcia”. Plan PARDOS 2016. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Participación Ciudadana sobre firma de convenio 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Consejería de Presidencia para 

establecer compromiso por la participación ciudadana entre ambas administraciones. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de Adjudicar el Servicio de 

Proximidad Matutina y traslado y acompañamiento para alumnos del CEI Príncipe de 

España y CEI Sierra Espuña para el Comedor Escolar. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación sobre firma de convenio entre el 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia y el I.E.S. Miguel Hernández de Alhama de 

Murcia, para el Desarrollo del Módulo de Formación en Centros de Trabajo. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal sobre realización de Prácticas voluntarias 

Técnico de Prevención de Riego Laborales. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Pedanías de Aprobar el Convenio entre el 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Asociación Cuadrilla de el Berro de Alhama 

de Murcia. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Aprobar las Bases del Certamen 

Nacional de Teatro Amateur 2017 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 



 Propuesta de Alcaldía de Modificar el Punto 2º del Acuerdo de la Junta de Gobierno 

Local de fecha 07/02/2017 de personarse el concurso voluntario de acreedores de la 

mercantil Polaris World Development, S.L. 

 Propuesta de Alcaldía de Modificar el Punto 2º del Acuerdo de la Junta de Gobierno 

Local de fecha 07/02/2017 de solicitar el concurso voluntario de acreedores de la 

mercantil CREA GALILEA PROPIEDADES, S.L. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Deportes para la formalización de un 

convenio de colaboración con el Moto Club Alhama para la utilización del 

Circuito Permanente de Motocross Las Salinas. 

 Propuesta de Alcaldía de modificar el punto 3º del acuerdo de junta de gobierno 

local de fecha 31/01/2017 de personarse en el procedimiento concursal nº …/…. 

que  ha declarado en concurso voluntario a la deudora POLARIS WORLD 

REAL ESTATE S.L..- 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Deportes de Aprobar el Anexo nº 1 de prácticas 

curriculares del Convenio con el IES Miguel Hernández para la realización de prácticas 

en el Ayuntamiento de Alhama de Murcia (Concejalía de Deportes). 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 10 de febrero de 2017 

 

        LA  ALCALDESA EN FUNCIONES                                          EL SECRETARIO  

                    (Decr. núm. 27/2017)                                                                             

                                                           

                                   

  Fdo.: Mª. Dolores Guevara Cava                                                      Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, 

en muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


